

## **9 МАЯ - ОСОБАЯ ДАТА**

**Галина ТКАЧЕНКО.**

**В городской администрации прошло расширенное совещание с руководителями структурных подразделений, учреждений и предприятий города. Речь шла о подготовке к празднованию 70-летия Великой Победы.**

Открывая совещание, глава города Раян Халиуллин сказал:

- 9 Мая – самый дорогой и близкий сердцу праздник для всех россиян. Особенно сейчас, когда искажаются исторические факты и в мире накаляется политическая атмосфера, мы должны ещё больше внимания уделить этой значимой дате и достойно отметить 70-летие Великой Победы.

Заместитель главы администрации города по социальным вопросам Галина Гвоздь ознакомила присутствующих с разра-

ботанным планом мероприятий по подготовке и организации праздника 9 Мая, в котором должны быть задействованы все погранические учреждения и предприятия.

Чтобы весь праздник былдержан в единой концепции, уже сейчас надо подавать заявки на шествие в колонне, на организованное возложение цветов к вечному огню, приобретение георгиевских лент, гелиевых шаров и наглядной атрибутики.

Директор МАУ «ИПЦ «Медиа» Ринат Миахахов показал

образцы полиграфической продукции, заказы на изготовление которой необходимо сделать своевременно.

Генеральный директор ТПП

«Покачевнефтегаз» Сергей Шишкин, прокурор города Покачи Рафаэль Ковалёв и настоятель храма Покрова Божией Матери иерей Яков внесли свои



предложения по организации праздника, которые были приняты к обсуждению.

В завершение совещания Раян Залилович и Галина Дмитриевна призвали всех руководителей отнести к организации праздника с большой ответственностью. Мы все вместе должны приложить максимум усилий, чтобы 9 Мая жители нашего города почувствовали духовный подъём и свою причастность к нашему общему национальному достоянию – 70-летию Великой Победы.



## **ЗА ЗДОРОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

**Подготовила Галина ТКАЧЕНКО.**

**На заседании Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, которое состоялось 19 февраля 2015 года, был принят закон о запрете продажи алкогольных энергетических напитков на территории региона. Запрет на продажу алкогольных энергетических напитков уже действует в десяти субъектах Российской Федерации. Среди них – Московская и Нижегородская области, а также Краснодарский край и Чеченская Республика. Запрет на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры начинает действовать с 1 июня 2015 года.**

Инициатива о запрете исходила от «Молодой гвардии ЕДИНОЙ РОССИИ». До её внесения в Думу ХМАО – Югры были проведены консультации с медицинскими специалистами, общественными организациями. Все эксперты сошлись во мнении, что эти напитки наносят колossalный вред организму, так как сочетание алкоголя и тонизирующих веществ в таких напитках усиливает обменные процессы в организме и ускоряет привыкание к алкоголю. Газета «Покачевский вестник» обратилась за комментариями к компетентным специалистам, представителям политической элиты нашего города.

**Марина Костенева – руководитель Местного отделения г. Покачи Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России»:**

- В октябре 2014 года югорская «Молодая Гвардия Единой России» вышла с инициативой о запрете продажи алкогольных энергетиков. Ранее уже в нескольких регионах страны были приняты соответствующие законы. Я считаю, что это большая победа «Молодой Гвардии», поскольку у нас получилось не только актуализировать проблему, ведь алкогольные энергетики являются действительно угрозой здоровью нации, но и принять действенные меры.

Именно от молодежи зависит будущее России. Мы не хотим видеть на улицах нашего города и округа молодых людей с баночками алкогольных энергетиков в руках. Мы хотим видеть среди наших ро-



**Элеонора Симакова – заместитель главного врача БУ ХМАО - Югры «Покачевская городская больница», секретарь первичного отделения № 5 г. Покачи Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

- Алкогольные энергетики очень вредны для здоровья. Вещества, которые там содержатся, вызывают изменения в работе многих органов – в первую очередь, сердца и головного мозга. При употреблении газированных спиртных напитков всасываемость алкоголя сильно возрастает, создается высокая концентрация алкоголя в крови и, соответственно, быстрее формируется зависимость, они создают у подростков предрасположенность к употреблению наркотиков.

Потребление «энергетиков» может привести к бессоннице, утомлению и быстрому истощению ресурсов организма. Кроме того, «энергетики» противопоказаны при гипертонии, заболеваниях сердечно-сосудистой системы, артериальной гипертензии, глаукоме, нарушении сна и повышенной возбудимости.

Нельзя забывать, что именно до 21 года формируется физиология организма, и нужно, чтобы она сформировалась в условиях, свободных от алкоголя и наркотиков.

**Виктор Таненков – директор МБУ СОК «Звездный», член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе г. Покачи, член Местного политического совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

- Защита здоровья молодежи – эта тема на повестке дня депутатов всех уровней.

Употребление алкогольных энергетиков представляется особо опасным в свете проблем алкоголизации подростков. Эти продукты, как правило, стоят недорого, что делает их доступными для школьников, и зачастую такие сладкие газированные напитки не воспринимаются молодежью как алкоголь.

Однако уже нередки летальные случаи, вызванные злоупотреблением подобными напитками.

Для того чтобы взбодриться, улучшить работоспособность, просто получить хорошее настроение, существует много других полезных форм и средств, которые были известны задолго до современных энергетиков.

На мой взгляд, поддержать энергику организма, почувствовать себя здоровым, сильным, уверенным в себе, окрыленным и успешным любому подростку помогут занятия физической культурой и спортом.

### **От редакции**

Надеемся, что эту инициативу поддержат все здравомыслящие люди, понимающие, что от здорового поколения зависит будущее нашего города, Ханты-Мансийского округа и всей России. Люди должны осознавать всю пагубность пристрастий к алкогольным напиткам, и общество должно противостоять этому злу. Альтернатива сомнительному отдыху с баночкой энергетика или чего-нибудь покрепче – здоровый образ жизни. И газета «Покачевский вестник» продолжит работу по приобщению жителей нашего города к спорту, культуре, к семейным и духовным ценностям. Уверены, что мы найдём отклик у наших читателей.

### **ФОРУМ ИНИЦИАТОРОВ**

**30 марта 2015 года в Ханты-Мансийске состоится Форум инициатив по реализации «дорожной карты» импортозамещения. На форуме будут представлены муниципальные партийные проекты, направленные на создание и поддержку в Югре фермерских хозяйств, развитие животноводства, огородничества и др.**

Проект Местного отделения города Покачи «Развитие огородничества в детских дошкольных учреждениях города», который будет представлен на форуме, призван вовлечь в его реализацию не только детей и педагогов, но и широкую родительскую общественность.

Планируется преобразовать территории ДОУ в пространство с наличием новых зон, привлекательных для детей, предоставляющих им возможность выбора деятельности, формирования практических навыков, проведения простейших опытов, исследования объектов природы, реализации своих возможностей.

Огород в детском саду способствует развитию любознательности и наблюдательности у детей, а это помогает лучше познать растительную жизнь. Он способен расширить представления детей о растениях как живых организмах, об условиях, необходимых для роста и развития, развивать эстетические чувства, умение радоваться красоте выращиваемых растений и результатам своего труда.

Полученные в дошкольном учреждении знания и навыки позволяют ребенку реализовать свои способности на собственном огороде (даче) с помощью родителей.

В ходе реализации проекта планируется финансовая поддержка Партии детских дошкольных учреждений.

Будут организованы и проведены: конкурс рисунка «Веселая грядка», конкурс фотографий, видеороликов «Работа и мучит, и кормит, и учит» и др. Итоги будут подведены на городской выставке-ярмарке «Работа огородная, да слава всенародная!».

В реализацию проекта будут вовлечены более полутора тысяч покачевских дошкольников.